

## Építetőknek és lakásfelújítóknak!

## A ReLa PREMIER-je Szarvason

El tudja Ön képzelni, hogy lakásában kicserélik az ajtókat, ablakokat, s mikor a mesterek végeznek, a lakást ugyanolyan rendben találja, mint mikor hozzákezdtek a munkához? Ugye nem. Pedig lehetséges. A szarvasi székhelyű ReLa Nyílászáró Kft. ügyvezetője Kovács László már többször látott ilyet, mikor csapatuk épített be lakásokban új nyílászárókat. A cégek versenyében ők egyebek között azzal jutnak előnyhöz, hogy minden igényt kielégítő munkát végeznek. Ehhez már az is hozzátartozik, hogy vigyáznak a munkakörnyezet tisztaságára, a bútorokra, akár a falakra is védő fóliát helyeznek el, hogy védjék a portól, dolguk végzetével pedig kitarítanak maguk után. Szolgáltatásukat kellőképpen méltányolják is; például Ausztriában, Németországban, ahol a megelégedett megrendelők újabb és újabb ügyfeleket irányítanak hozzájuk.

Természetesen ez még nem lenne elég egy sikeres vállalkozáshoz, ám ők azt is célul tűzték ki, hogy jó minőségű nyílászárókkal, mérsékelt árakkal állnak a szarvasi és Szarvas környéki megrendelők rendelkezésére, akár új házat építenek, akár a meglévő lakásukban szeretnék újakra cserélni az ajtókat, ablakokat. Ebben Magyarország leg-



nagyobb, legkorszerűbb nyílászáró gyártója a Premier Ablakrendszerek Kft. a partnerük, mely pákozdai és nyiregházi gyárában kiváló német és osztrák alapanyagból dolgozik és az ország minden nagyobb városában van márkaképviselője, Szarvason a ReLa Nyílászáró Kft. A minőség záloga az, hogy a gyártási folyamat szinte teljes egészében automatizált, az árakat pedig azért tudják megfizethető szinten tartani, mert nagy kapacitással dolgoznak, 4000 darab nyílászáró készül el náluk naponta.

Számítógépes-vezérléssel pontosan a megadott méretben készülnek a nyílászárók, a három, öt, hat légkamrás műanyag-profilokból vagy a Schüco alumínium alapanyagból. A Premier Ablakrendszerek Kft. termékeit építették be a Nemzeti Színház épületébe, az ő ablakaik, ajtajaik szolgálnak a Való Világ nyereményházakban, de ott vannak a Ferihegyi Repülőtér I. termináljában autószalonokban, üzletházakban is a termékeik.

A ReLa ingyenes felmérésel, árajánlattal áll rendelkezésére az építkezőknek és a lakásfelújítóknak. Meghatározzák az egyedi gyártáshoz szükséges pontos méreteket és a szigorú vizsgán megfelelt szakembergárdával bontják ki a régi nyílászárókat, illetve építik be az újakat, elvégzik a szükséges kisebb kőműves munkákat is.

Egy átlagos nagyságú lakás külső nyílászáróinak cseréjét egy bő nap alatt általában be is fejezik, a belső nyílászárók cseréje 2-3 napot vesz igénybe, egy héten belül az utolsó finombeállításokat is elvégzik.

A ReLa Kft. nagy sikerrel, színvonalasan mutatkozott be az I. Szarvasi Expón, a vásár elmúltával pedig a Plastolusszal szemben épülő új társasház földszintjén lévő bemutatótermékben, a Kossuth utca 31-33. szám alatt szolgálnak információval az érdeklődőknek. Itt egyebek között megtudhatják, hogy a ReLa Kft. a műanyag nyílászárókon kívül fából készült ajtókat, ablakokat is forgalmaz, és széles palettán kínálnak árnyékolás-technikai szolgáltatásokat is.

(x)

Bemutatóterem:  
Szarvas, Kossuth u. 31-33.  
Telefon: 77-772-6106  
30-689-3925  
Honlap:  
www.szarvas-rela.hu

## Tűzoltó leszek...

A IV. Kistérségi Civil Találkozó alkalmából, a Szarvasi Nyugdíjas Tűzoltók Egyesülete és társszervezői Szarvas Város Önkormányzatának Hivatásos Tűzoltóparancsnoksága, 105 Alapítvány és a VIGIL Szabadidő Sportklub

„Tűzoltó leszek és katona...  
ahogy én látom a tűzoltóságot”  
címmel gyermekrajz pályázatot hirdet:

5 év alatt, 5-6 éves, 7-9 éves, 10-12 éves, 13-14 éves korcsoportban. A pályázatokat bármilyen (rajz, grafika stb.) technikában várjuk. A pályázatokat **2006. július 5-ig** a Szarvasi Tűzoltóparancsnokságon – Szarvas, Deák Ferenc utca 7. – kérjük leadni.

A pályamunkákon az alábbi adatokat kérjük feltüntetni: A pályázó pontos neve, életkora, lakáscíme, telefonszáma.

A pályamunkákat szakképzett zsűri fogja értékelni korcsoportonként.

A legjobb munkákat díjazzuk.

A díjátadás: július 22-én (szombat) 13.00 órakor lesz a Körös-Maros Nemzeti Parkban, az Anna-ligetben, a tűzoltósági sátnál.

A pályázat nyerteseit írásban tájékoztatni fogjuk.

A pályázati munkák elkészítése előtt lehetőséget biztosítunk a tűzoltóság megtekintésére: 2006. június 30-ig.

Várnagy István  
az egyesület elnöke

**JELENKER EURONICS**

**MŰSZAKI ÁRUHÁZ**

**Heti kiemelt ajánlatunk :**

**INDESIT termékek akciós árakon !!**

WI-81 mosógép	59.990,-	58.990,-
WIA-82 mosógép	66.990,-	64.990,-
WIE-127 mosógép	94.990,-	89.990,-
IDL-40 mosogatógép	79.990,-	74.990,-
IDE-100 mosogatógép	109.990,-	99.990,-
RG-1119 hűtőszekrény	49.990,-	44.990,-
BAN-13 kombin.hűtő	89.990,-	84.990,-
TA-55 óriás kombin.hűtő	94.990,-	86.990,-!!

**EURONICS – HIHET A SZEMÉNEK!**

**JELENKER- EURONICS  
MŰSZAKI ÁRUHÁZ**

Szarvas, Szabadság út 50-52.

Tel.: 66/514-800